

# Ленінець

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ  
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Ціна 15 коп.

## НАЛЕЖНУ УВАГУ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ТЕХНІЧНІЙ ПІДГОТОВЦІ ДО ВИБОРІВ

Підготовка до виборів у місцеві Ради депутатів трудящих вступила у завершальний період. Зареєстровані кандидати у депутати місцевих Рад. Довірені особи і агітатори ведуть більшовицьку агітацію за кандидатів. До дня виборів у місцеві Ради залишилось 14 днів. За цей короткий строк виконкомом сільських Рад при допомозі депутатів і активу села доведеться здійснити всі організаційні і технічні заходи до проведення виборів.

У відповідності з Положеннями про вибори, створені округи, районні виборчі комісії вже давно приступили до своєї роботи. Великі і відповідальні зав'язки покладені на виборчі комісії. Вони стежать за неухильним виконанням Положення про вибори на території свого округу чи району, за своєчасним доведенням до загального відому списків виборців, за виготовленням по встановленій Президією Верховної Ради Української РСР формою виборчих бюлетенів, реєструють обраних депутатів до місцевих Рад.

Як приклад хорошої організації роботи можна навести роботу Орлянської і Балківської округних виборчих комісій. Тут зразково обладнані виборчі дільниці, агітпункти, кабінети і т. ін.

Але недостатньо ще працює Червоноармійська виборча комісія. Тут ще необладнані агітпункти, в них холодно і брудно.

Обов'язки членів виборчих комісій повинні бути розподілені між собою на період підготовки і проведення виборів. Вже тепер треба проінструктувати кожного члена виборчої комісії.

Списки виборців — це основний документ виборчої кампанії. Тому треба організувати таку роботу, щоб у списках не було жодної помилки. Члени виборчої комісії разом з агіта-

торами повинні допомогти, щоб виборці особисто проглянули списки і виявили всі невірні записи. Якщо всі дані правильно занесені до списків, виборець 17 грудня, прибувши на свою виборчу дільницю, без будь-яких перешкод візьме участь у голосуванні.

Відомо, що виборча комісія приймає заяви про неправильність в заповненні даних про того чи іншого виборця, а виконком Рад повинні не пізніше, як у триденний строк розглянути заяву і винести відповідні виправлення, або ж видати виборцеві довідку про мотиви відхилення його заяви. В цьому порядку також яскраво відбивається справжній демократичний характер радянського виборчого права.

Прямий обов'язок сільських і селищної Рад депутатів трудящих — допомогти виборцям перевірити списки виборців у відповідності з Положеннями про вибори, розглянути кожну заяву і негайно виправити виявлені хиби.

Центром всієї агітаційно-масової роботи під час виборчої кампанії є виборча дільниця. Однак ще й досі не всюди виборчі дільниці обладнані, не завжди виборці знають, де міститися виборча дільниця. Виконкомом сільських Рад, разом з агітаторами, повинні допомогти того, щоб кожна виборча дільниця була добре обладнана. Час уже обладнати кімнати і кабінети для голосування.

Виконкомом сільських Рад, партійні організації, агітатори і виборчі комісії повинні забезпечити високу організаційно-технічну підготовку до наступних виборів. Стояти на варті неухильного додержання виборчого закону, використання кожним виборцем його високих виборчих прав — обов'язок партійних і радянських організацій.

### Відкриття в Єревані монумента-скульптури

Й. В. Сталіна

29 листопада в столиці Вірменії — Єревані в урочистій обстановці в присутності десяти тисяч трудящих було відкрито монумент-скульптуру великого вождя народів товариша Й. В. Сталіна. Височина

скульптури разом з педесталом становить 50 метрів. Педестал складено з базальту і темнокоричневого туфу. Скульптурну постать вождя відлито з міді. Величну споруду видно з усіх кінців міста.

### Кожний третій колгосп — мільонер

Сільськогосподарські артілі Тираспільського району, Молдавської РСР, приступили до підведення підсумків року. Прибуток колгоспів порівняно з минулим роком зріс більше як на 63 мільйони карбованців. На рахунки багатьох кол-

госпів, які виростили високий урожай зернових і винограду, вже надійшло по 2,5—3 мільйони карбованців прибутку. Тепер мільонером є кожний третій колгосп в районі.

(РАТАУ).

### Зустріч кандидатів з виборцями

Понад 90 робітників і службовців вапнякового заводу, 618 кілометра, Сталінської залізниці, 1 грудня зібрався на збори, щоб зустрітися з кандидатом у депутати Василівської районної Ради тов. Совою Андрієм Григоровичем. Збори відкриває довірений тов. Балалаєв.

— Колектив вапнякового заводу, — сказав т. Балалаєв, — вдруге виставив кандидатом у депутати Василівської районної Ради заступника голови виконкому райради товариша Сову Андрія Григоровича. Потім він зачитує біографію кандидата в депутати. Тов. Балалаєв закликає виборців шостого виборчого округу 17 грудня 1950 року всім, як одному, віддати голоси за т. Сову А. Г.

Від робітників виступили тт. А. Сапа, К. Куделя, І. Коробський, Глінкін і інші. Робітники взяли зобов'язання до дня виборів випалити зверх плану 2.500 тонн вапняку, підвищити продуктивність праці до 126 процентів, знизити собівартість продукції на два проценти.

М. Виноградов.

\* \* \*

Багатолюдні збори по зустрічі кандидата у депутати Василівської районної Ради депутатів трудящих тов. Козаченко Максима Максимовича відбулися в колгоспі імені 90 Уральського стрілецького полка.

Після того, як довірений т. Голець Т. Х. прочитав біографію тов. Козаченка, один за одним виступали колгоспники Ф. Вайло, А. М'який, Д. Тищенко й інші, які розповідали про життєвий шлях і трудову діяльність тов. Козаченка Максима Максимовича і закликали виборців 17 грудня 1950 року дружно віддати голоси за тов. М. М. Козаченка.

### НА ВІДЗНАКУ ДНЯ ВИБОРІВ

На відзнаку наступних виборів у місцеві Ради депутатів трудящих учні Орлянської середньої школи значно підвищили свою успішність, посилили гурткову роботу. На ознаменування дня виборів 22 піонери нашої школи подали заяви з проханням прийняти їх у члени ВЛКСМ і 57 учнів молодших класів з'явили бажання вступити в організацію юних піонерів.

Комсомольці і піонери із дня в день підвищують свій ідейно-політичний рівень, готуються стати гідними будівниками комуністичного суспільства.

І. ВОВК,  
піонервожатий.



32 сільських агітатори села Станова, Тростянецького району Сумської області, проводять велику агітаційну роботу по підготовці до виборів у місцеві Ради депутатів трудящих. Вони організують бесіди на агітпунктах і десятихатках, дають необхідні консультації і довідки виборцям.

На знімку: агітатор-комуніст Олександр Юхимович КИЯШКО (другий ліворуч) — коваль колгоспу імені Чкалова — проводить бесіду з колгоспниками на агітпункті.

Фото В. Литвинова.

(Прескльіше РАТАУ).

### Кандидати сталінського блоку комуністів і безпартійних

## Іван Іванович Яковенко

Коли Іван Іванович Яковенко, голова колгоспу ім. Хрущова, повернувся з обласної сільськогосподарської виставки, в нього залишилось незабутнє враження. Справді, яке багатство демонструвала виставка! Скільки ширих розмов, порад, взаємних побажань!

Пригадав тов. Яковенко 1943 рік, коли у колгоспі не було ні коней, ні волів, ні машин, не вистачало людей. Доводилось колгоспникам господарювати заново.

Йшли роки, поступово міцніло соціалістичне господарство. Від освоєння занехаєних під час окупації земель, постало нове державне завдання про перехід до високої культури землеробства. Колгосп ім. Хрущова на цьому переході займає перше місце.

Уже в 1946 році середній урожай зернових становив 48,6 пуда з гектара, в 1948 році — 95,5 пуда, а в 1950 році — 105 пудів з гектара.

В усій площі 95 гектарів колгосп зібрав по 108 пудів соняшника з гектара. Передова ланка Ольги Смішко з площі 10 гектарів збрала по 166 пудів з кожного гектара. Такий зріст врожаю можна простежити по всіх технічних і городніх культурах.

Значних досягнень домоглися колгоспники і в розвитку громадського тваринництва. По кількості худоби артіль перевищила довоєнний рівень.

Колгосп ім. Хрущова — багатогалузеве господарство. Поруч з полеводством і тваринництвом тут займаються садівництвом, городництвом, шовків-

ництвом. Від допоміжних галузей в цьому році хрущівці одержали 197.585 карбованців прибутку, а за 10 місяців цього колгосп одержав 1 мільйон 70 тисяч 664 карбованці прибутку. Колгоспники одержують на трудовень по 3,2 кілограма хліба і по 5 карбованців грішми. Сім'я коваля Павличенка Давида одержала 5 тонн хліба. Колгоспник Д. Яновський з своєю дочкою Зіною і сином Миколою заробили 4,8 тонн хліба.

Всі ці досягнення і зміцнення колгоспу нерозривно зв'язані з наполегливою працею голови артілі тов. Яковенка.

Колгоспники артілі ім. Хрущова намічають плани завтрішнього дня про нові трудові перемоги. Колгосп вперше буде закладати 10 гектарів винограду, сіятиме 80 гектарів бавовнику.

За великі успіхи, досягнуті колгоспом по всіх галузях господарства, Іван Іванович Яковенко нагороджений урядом орденом Леніна. Урядових нагород також удостоєні 29 передовиків полеводства і тваринництва.

Тов. Яковенко з часу минулих виборів до місцевих Рад є депутат Василівської районної і Орлянської сільської Рад депутатів трудящих. Тепер знову висунутий кандидатом до районної Ради.

Іван Іванович Яковенко виправдовував і виправдає довіру народу, і немає сумніву, що за нього всі виборці віддадуть свої голоси.

С. КРАВЧЕНКО.



## Зразково підготуємось до олімпіад художньої самодіяльності

З метою дальшого розвитку художньої самодіяльності і народної творчості, а також популяризації досягнень самодіяльного мистецтва Радянської України та виявлення кращих колективів і окремих виконавців для участі в декаді українського мистецтва в Москві, Рада Міністрів УРСР і Центральний Комітет КП(б) України постановили провести огляд художньої самодіяльності по всіх районах і областях, а потім республіканську олімпіаду самодіяльного мистецтва в місті Києві.

Сільські клуби, хати-читальні і бібліотеки нашого району розгорнули діяльну підготовку до олімпіади художньої самодіяльності. До 20 грудня цього року в кожному селі району має відбутись олімпіада. В цьому огляді народних талантів візьмуть участь найширші маси трудящих. До 25 грудня 1950 року відбудеться районна олімпіада. Кращі колективи і окремі виконавці будуть послані на обласну олімпіаду художньої самодіяльності.

Готуючись до районної олімпіади художньої самодіяльності, районний відділ культосвітніх установ нещодавно провів нараду завідуючих сільських клубів, хат-читальень і бібліотек, на якій обговорили заходи щодо кращої підготовки до олімпіади. Підготовку до олімпіади очолюють партійні і радянські організа-

ції, залучаючи до цієї роботи комсомольців, учнів старших класів шкіл, спеціалістів сільського господарства, інтелігенцію, колгоспників.

В огляді художньої самодіяльності візьмуть участь Балківський, Орлянський, Царкутський і Скельський сільські клуби, 11 сільських хат-читальень та 34 колгоспних клуби. Встановлений контингент учасників олімпіади по сільрадах району. Від Балківської і Орлянської сільських Рад повинно бути учасників по 30 чоловік, від Скельської і Царкутської — по 20 чоловік; від Шмальківської, Кам'янської, Підгірненської, Широкивської, П'ятихатської, Верхньокринчанської і Златопольської сільських Рад — по 15 чоловік; від Магдалинівської сільради — 10 чоловік. Районний будинок культури ім. Горького виділяє 60 учасників на олімпіаду.

Завдання партійних, комсомольських організацій, виконавців сільських Рад, правління колгоспів — всіляко сприяти підготовчій роботі до олімпіади, організувати її так, щоб забезпечити широку участь трудящих в огляді художньої самодіяльності і народної творчості, виявити кращі колективи, талановитих окремих виконавців і провести олімпіади на високому ідейно-художньому рівні.

В. ІВАНЮТИН, зав. райвідділу культосвітніх установ.



По містах Радянської України. На знімку: новий кінотеатр «Більшовик» в робочому районі м. Вінниці по вулиці Коцюбинського. Фото Ю. Копита.

(Прескпіше РАТАУ).

## НЕ ДБАЮТЬ ПРО КАДРИ

Пленум ЦК КП(б)У, який відбувся у листопаді цього року, значну увагу приділив підготовці механізаторських кадрів, особливо з числа жінок.

Проте окремі правління колгоспів цього не розуміють. Ось уже більше місяця проходить навчання на курсах трактористів при Василівській МТС, а з таких колгоспів як «Пролетар», «Пам'ять Леніна», імені Вячеслава Молотова, ім. Кірова, «Удар по інтервентах» до цього часу не надіслали колгоспників для навчання на курсах.

О. ХМЕЛЬОВСЬКИЙ.

## Створимо сприятливі умови для зимівлі громадської худоби

Настав зимово-стійловий період утримання громадської худоби. Колгоспні тваринницькі ферми треба укомплектувати кращими колгоспниками, завершити ремонт приміщень, підвезти до ферм корма. Необхідно у всіх колгоспах організувати роботу курсів по зоотехнічному навчанню, налагодити суворий контроль за видачею кормів, за удоєм молока і т. д.

У нашому районі є немало колгоспів, у яких зразково підготувались до зимівлі громадської худоби.

Кожного року колгосп ім. 90 Уральського стрілецького полка тримає першість у соціалістичному змаганні по Василівській селищній Раді за зразкове проведення зимівлі громадської худоби. І цю зиму уральці зустрічають повною готовністю. Приміщень вистачає на все поголів'я худоби, корма складені в скирти і мають високу якість.

Зразково, також, організували зимівлю худоби в колгоспі «Путь Ильича» (голова правління, Герой Радянського Союзу т. Кравець, завідувач фермами орденоносець М. П. Сердюк та т. Багмут). Худоба знаходиться у теплих і чистих приміщеннях. Успішний розвиток тваринництва головним чином проходить за рахунок власного відтворення. Корма завезені до ферм у повній необхідності, заскиртовані і передані відповідальним особам.

Зовсім по-іншому ставляться до розвитку тваринництва і підготовки зимово-стійлового утримання худоби в колгоспах імені Чкалова, імені 30 Іркутської дивізії, «Удар по інтервентах». При наявності всіх можливостей зразково підготуватися і провести зимівлю громадської худоби, ці колгоспи до її зимового утримання не підготувались.

Так, в колгоспі імені 30 Іркутської дивізії (голова т. Буркєв, зав. фермами т. Тихий, ветфельдшер т. Ткаченко) 25 голів свиней знаходяться в літньому халаші, який світить дихами. Не вистачає корит. Годують кукурудзою, ячменем, але сиплять зерно в грязь, через що багато корму затопчується, а 30 голів свиней виснажені. Всього молодняк великого рогагої худоби 1950 року народження знаходиться у тисному приміщенні, годують не вчасно, 60 телят уже хворіють, майже весь молодняк виснажений. Кормів біля ферм мало, охорона їх не організована, вони не передані фуражиру по актах. Таке господарювання веде до захворювання і загибелі худоби.

Не кращий стан із зимівлею худоби в колгоспі імені Чкалова. 35 свиноматок знаходяться в ямі, в якій тісно і брудно. Зоотехнік Л. Григоренко і завідувач фермами т. Михайленко погано організували працю працівників тваринництва: відсутній розпоря-

док дня, годують худобу не по раціонах і не в указаний час.

Голова колгоспу «Удар по інтервентах» т. Онищенко, завідувач фермами т. Пришелиць, ветфельдшер т. Васюков втратили відповідальність за доручену їм роботу, щодо утримання худоби в зимовий період. Адже вони літом все обіцяли відремонтувати корівник, а коли обіцянкам прийшов кінець, — загнали худобу в тісне приміщення. За худобу не організували надійного догляду, через що значна частина поголів'я хворіє, а 112 голів молодняка знаходиться під відкритим небом. Не укомплектовані ферми кадрами. Скотарів треба 6 чоловік, а є лише два. З чотирьох телятниць не працює ні одна, не вистачає двох свинарок. Через поганий догляд за свинями, 43 поросят дуже виснажені.

В колгоспі не вистачає грубих кормів згідно раціону 20 тонн. Замість видавати корма по раціону, передати їх по акту фуражиру, їх розбазарюють.

Як бачимо із викладеного, справи із зимівлею худоби невтішні. Цим питанням повинні зайнятись первинні партійні організації, правління колгоспів і всі колгоспники, щоб не допустити жодного випадку загибелі тварин через недогляд.

Д. ХИЖНЯК, зоотехнік.

## ПОРАДИ ЛІКАРЯ

### Дифтерія — заразна хвороба

Дифтерія є тяжка заразна хвороба, на яку часто хворіють діти молодшого віку. Хвороба починається підвищенням температури, затрудненням дихання. В горлі з'являються великі гнійні нальоти, які називаються дифтерійними плівками.

Якщо батьки хворої дитини, при виявленні перших ознак хвороби, не звернуться до лікаря, а роблять це тільки тоді, коли вона знаходиться в тяжкому стані, то лікування часто не дає позитивних наслідків і дитина вмирає.

Хворого на дифтерію треба негайно покласти в лікарню, а в хаті зробити дезинфекцію тому, що знаходячись дома хворий легко може заразити дифтерією не тільки інших дітей, але й дорослих. Лікують хворих на дифтерію спеціальною протидифтерійною сироваткою. Чим швидше буде введена сироватка, тим швидше і легше пройде хвороба.

Щоб застеретти дітей від захворювання на дифтерію, їм робиться спеціальне протидифтерійне прищеплювання. В нас, у Радянському Союзі, де турбота про охорону здоров'я дітей поставлена на ви-

сокий рівень, постановою уряду всім дітям віком до 8 років повинно бути прищеплювання дифтерійної сироватки. Прищеплювання триразове з першим і другим — у віці 3-4 місяці, третім — у віці 6-7 місяців. Через 3-4 місяці, яка приймала щеплення, робиться друге прищеплювання.

Досвід показує, що рювання серед дітей мали прищеплюванням, лишком разів менше, ред тих, які не прищеплені. Якщо дитина приймала прищеплення хворіє (це буває дуже рідко), то хвороба протікає її не загрозливо.

Обов'язок батьків тому, щоб допомогти працівникам провести протидифтерійне прищеплення всім дітям. Дітей можна носити в лікарню, амбулаторію. Крім щеплювання може прикріплені медичні працівники.

## ЗА РУБЕЖЕМ

### Події в Кореї

У переланому 1 грудня повідомленні Головного командування Народної армії Кореїської народно-демократичної республіки говориться, що війська Народної армії вели успішні бойові дії проти американських і південнокорейських військ.

В районах Анчжу (Ансю) і на південь від Токусен американські і південнокорейські війська під тиском частин Народної армії продовжували відступати в південному напрямі.

На інших ділянках фронту бої тривали в старих районах.

### Грецькі селяни захищають свої права

Цими днями в Меніді, поблизу Афин, у Греції, сталася сутичка між солдатами і населенням. Причиною конфлікту було розпорядження військових властей про конфіскацію у селян великої ділянки землі для будівництва воєнних споруд.

Зібравшись по набату церковних дзвонів, жителі Меніді, озброєні кілками, дошками та іншим, прогнали солдатів, які почали обгороджувати конфісковану ділянку дровотими загородженнями. Послана для підкріплення жандармська частина не наважилась відкрити вогонь і також відійшла.

Прем'єр-міністр послав у Меніді комісію для розбору конфлікту.

### Парад і демонстрації в Тірані

26 листопада на честь національної незалежності в Тірані відбувся військовий парад частин Тіранської і велика демонстрація міста.

В демонстрації взяли близько 50 тисяч чоловік. Странти несли лозунги, які проголошували за честь великого Радянського Союзу, товариша Сталіна, республіки Албанії, Трутії і товариша Енвера.

### Провокації американської авіації на кордонах Кореї

Як повідомляє китайська американські літаки, в Кореї, протягом шести днів порозумово порушували кордони Північно-Східної Кореї, заглиблюючись в територію на 100 миль.

У 14 з 49 випадків вони провадили обстрілювання. Вбито 2 і поранено 10 чоловік, а також знищено майна. Загалом у цих брали участь 214 літаків. Китайський народ агресивними діями авіації.

Редактор Ів. МОЛІ

ВІДКРИТО ПРИЙОМ ІНДИВІДУАЛЬНІХ ПЕРЕДПЛАТ, А ТАКОЖ ВІДКРИТО ПРИЙОМ КУЛЬТУРНО-ОСВІТНІХ УСТАНОВ РАЙОНУ ВСІХ ВІДОМСТВ НА 1951

На районну газету «ЛЕНІНЕЦЬ», а також на обласні газети.

Передплатна ціна на районну газету: на 12 місяців 15 крб. 80 коп. на 6 місяців 7 крб. 80 коп. на 3 місяці 3 крб. 90 коп.

Передплату приймають: районний відділ, Союзне відділення і агентства зв'язку, колгоспні листівні і сільські розповсюдники преси.

Районний відділ «Союзспецтех